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ÚVODNÍ 
SLOVO

Vážení spoluobčané,
tato Náves vychází začátkem letních 
prázdnin. Rádi bychom Vám i  v  tomto 
čase podali aktuální informace o  dění 
v  naší obci. Čas prázdnin je pro většinu 
z nás čas odpočinku a dovolených, toto 
však neplatí pro investiční akce v  obci. 
Pokračuje se s  přestavbou sociálního 
zázemí a  kuchyně restaurace Forman-
ka, byla zahájena oprava první části 
ulice 1. máje a především investiční akce 
„Přístavba obecního úřadu“, na  kterou 
obec získala dotaci 10,1 mil. Kč z  Mini-
sterstva pro místní rozvoj. Chceme Vás 
také pozvat na  akce, které jsou pro Vás 
připraveny. Letní kino a  tradiční vejpr-
nický VEJPfest se uskuteční na  fotbalo-
vém stadionu SK Slavia Vejprnice. Rád 
bych využil této příležitosti a popřál Vám 
všem krásné léto, pohodovou dovolenou 
a hlavně šťastný návrat domů.

Váš starosta Pavel Karpíšek

Nové pumptrackové hřiště 
u bývalé cementárny
Výstavba pumptrackového hřiště v areálu u bývalé cementárny byla dokončena. 
Přestože slavnostní  otevření hřiště je naplánováno na měsíc září, a to včetně uká-
zek jízdy sportovců této oblíbené sportovní disciplíny, je možné hřiště při respek-
tování provozního řádu již plně využívat. 

Asfaltový, uměle vytvořený klopený 
povrch různě vysokých vln a  zatáček je 
určený pro jízdu bez šlapání na kole, ko-
loběžce, skateboardu nebo in-line brus-
lích. Realizace projektu se oproti původ-
nímu plánu trochu opozdila z  důvodu 
nepříznivého počasí, kdy nebylo možno 
správně tvarovat připravovaný terén. Ná-
klady na tuto investiční akci činily 3,5 mil. 

Kč a byly hrazeny z rozpočtu obce. „Jsem 
rád, že se v naší obci podařilo vybudovat 
tohle speciální hřiště, které je dle sděle-
ní projektanta v současné době nejdelší 
v  Plzeňském kraji a  přispěje k  dalšímu 
rozvoji sportovních aktivit našich obča-
nů,“ uzavírá starosta obce Pavel Karpíšek.
� OÚ

Vejprnické dny
Víkend 24.–25. 6. se nesl ve  znamení oslav naší obce. Připomněli jsme si 1030 let 
od založení naší obce, 110. výročí narození vejprnického rodáka Josefa Žižky a chtěli 
jsme se s Vámi také podělit o radost z postavení nové kaple blahoslaveného Hroznaty 
jejím slavnostním požehnáním. V neposlední řadě jsme chtěli oslavit s vejprnickými 
dětmi Den dětí, který každý rok připravujeme. Děkujeme Vám všem, kteří jste si z bo-
hatého programu vybrali a Vejprnických dnů se zúčastnili.� OÚ



Z JEDNÁNÍ  
RADY OBCE VEJPRNICE

Rada obce Vejprnice, ve složení Ing. Mgr. Pavel Karpíšek, Ing. Věra Sihelská, Ing. Petr Váchal, Mgr. Daniela Kozová  
a Mgr. Tomáš Karel, projednávala na zasedáních konaných v měsíci březen– květen 2023 níže uvedené body:

ROV SCHVÁLILA ROV VZALA NA VĚDOMÍ

Jednání č. 10 
22.03.2023

•	 Finanční podporu Klubu třetí armády Plzeň  
ve výši 5 tis. Kč

•	 Pozvánku HZS PK na vzdělávání starostů

Jednání č. 11 
05. 04. 2023

•	 Umístění 2 ks měřičů rychlosti – ul. Křimická, 
ul. Tyršova

•	 Žádost o finanční podporu pro oddíl dívčího 
volejbalu, který postoupil do první národní ligy – 
podpora ve výši 100 tis. Kč na zajištění činnosti byla 
schválena ZO dne 5.6.2023

Jednání č. 12 
24.04.2023

•	 Návrh na nákup nové traktorové sekačky – 520 
tis. Kč bez DPH

•	 Informace od MPSV ČR o finanční podpoře při vý-
stavbě infrastruktury pro péči o malé děti

Jednání č. 13 
17.05.2023

•	 Finanční podporu společnosti Zdravotní klaun 
o.p.s. ve výši 10 tis. Kč

•	 Zprávu nezávislého auditora o výsledku přezkoumá-
ní hospodaření obce Vejprnice za rok 2022 s výro-
kem auditora - nebyly zjištěny chyby a nedostatky                                                                                

OÚ

Přístavba OÚ Vejprnice
Přístavba Obecního úřadu Vejprnice, na kterou obec získala dotaci ve výši 10,1 mil. Kč od Ministerstva pro místní rozvoj, byla za-
hájena. V této souvislosti bychom Vás chtěli požádat o zvýšenou opatrnost při pohybu v blízkosti stavby. Po dobu stavby bude 
uzavřen zadní vchod úřadu. Děkujeme za pochopení.� OÚ

Úprava sociálního zařízení a kuchyně 
v restauraci Formanka pokračuje dle 
harmonogramu.

Rekonstrukce komunikace 1.máje
Rekonstrukce komunikace 1. máje byla 
dne 14.  6. zahájena. Stavba bude pro-
bíhat ve  dvou etapách (1.etapa – úsek 
mezi komunikacemi Křimická x Zahrad-
ní, 2. etapa – úsek mezi komunikací Za-
hradní x za místo tzv. trojúhelník u čp. 
474) a  dokončení prací je plánováno 

na konec měsíce září. Prosíme Vás o zvý-
šenou opatrnost při jakémkoliv pohybu 
v místech, kde budou probíhat stavební 
práce. Po dobu výstavby nebude většinu 
času možné se dostat vozidlem k  byto-
vým domům přístupným z místa stavby. 
Děkujeme za pochopení.� OÚ
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Kultura pro naše seniory
Díky společnému projektu Plzeňského 
kraje a Divadla J. K. Tyla v Plzni „Kultura 
občanům regionu“, do kterého se zapo-
jila i  naše obec, mají vejprničtí senioři 
možnost navštívit vybraná divadelní 

představení. Od  začátku letošního roku 
se uskutečnila tři divadelní představe-
ní. V  tomto projektu budeme pokračo-
vat i  další divadelní sezónu a  již teď si 
můžete vybrat ze dvou níže uvedených 

představení, na která je zajištěna zdarma 
autobusová doprava. Vstupenky je mož-
no objednat v  obecní knihovně nebo 
na  telefonním čísle obecního úřadu  
377 826 202.� OÚ

VÍTÁNÍ OBČÁNKŮ
Dne 10. 5. se uskutečnilo slavnostní 
vítání nových vejprnických občánků. 
Tentokrát starosta obce přivítal 24 ob-
čánků narozených v  druhé polovině 
loňského roku. Pro občánky byly při-
praveny hezké dárky. Rodiče pak měli 
za  úkol zapsat se do  obecní pamětní 
knihy. Slavnostní odpoledne zpříjem-
nilo pěvecké vystoupení žáků z  naší 
základní školy. � OÚ

Připomínka výročí osvobození  
a heydrichiády v naší obci
Dne 6. 5. jsme si připomněli výročí osvo-
bození Vejprnic americkou armádou po-
ložením květin k  památníku americké 

armády na Staročeské návsi, k památní-
ku obětem 1. a 2. světové války, k pamět-
ní desce Josefa Žižky a na popraviště Su-
chý důl. I letos se oslavy konaly za účasti 
členů Klubu 3. armády Plzeň a  Old Car 
Rangers Praha, kteří přijeli v historických 
vozidlech, oblečeni do dobových unifo-
rem.
Dne 2. 6. jsme si připomněli 81. výročí 
heydrichiády položením květin k památ-
níku popraviště Suchý důl a  vystoupe-
ním dětí z mateřské školy, které zazpívaly 
několik písní.� OÚ
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DRUHÝ ROČNÍK 
POHÁDKOVÉHO LESA 
Rodinné centrum Kulíček, z. s., pořá-
dalo ve  Vejprnicích pohádkový les. 
Děti se při zhruba hodinové procház-
ce lesem potkaly s oblíbenými posta-
vičkami z pohádek a plnily s nimi růz-
né úkoly. Počasí se povedlo. V  parku 
u  obecního úřadu současně probíhal 
pro děti další program: skákací hrady, 
kolotoč, malování na  obličej a  pro-
hlídka vozů IZS. Krásné vystoupení 
pro děti připravila šermířská skupina 

Gladius. Letošním největším překva-
pením byli maskoti Tlapkové patroly. 
Pohádkovým lesem prošlo 280 sou-
těžících dětí a  další stovky účastníků 
jako doprovod. Máme velkou radost, 
že jsme mohli opět zpříjemnit tolika 
dětem a  rodičům jejich odpoledne. 
Velké poděkování patří dobrovolní-
kům, sponzorům a všem, co se na po-
hádkovém lese podíleli. 
� Petra Štefánková,  
� ředitelka Rodinného centra Kulíček

Výsadba nových stromů
Obec musí dodržovat plán hospodaření v místních lesích, které jsou v jejím vlast-
nictví. Hospodařením v lese se rozumí nejenom jeho ochrana, ale i nařízená těž-
ba lesních porostů a jejich následná obnova tak, aby byla zachována funkce lesa. 
Vytěžené dřevo i  stromy pokácené kvůli poškození kůrovcem se musí nahradit 
novou výsadbou. Tento plán obec bez výjimky plní. 

Letos pracovníci střediska údržby obce 
i  za  pomoci úřednic z  obecního úřadu 
vysázeli v našich obecních lesích více jak 
9 000 nových mladých stromků – 2 000 
dubů, 5 000 borovic a 2 000 smrků. Ne-
jenom v lese, ale i v obci se provádí ná-
hradní výsadba za  poražené stromy. 
Letos bylo vysazeno 45 habrů u  silnice 
směrem na  Tlučnou a  několik stromů 
v  parku a  v  klidové zóně u  restaurace 
Formanka. � OÚ

Stavění máje
Konec dubna se jako každý rok nesl 
ve  znamení příprav na  obnovenou tra-
dici stavění májky. Tato akce se znovu 
stává příjemnou akcí, kterou si nechá 
málokdo ujít. V  průběhu týdne se naši 
hasiči postarali o  přípravu palivové-
ho dřeva na  hranici i  o  přípravu májky. 
Májku po  pokácení převezli do  parku 
u  obecního úřadu, kde byla nazdobena 
a  připravena na  vztyčení. Během týdne 

se hasiči věnovali nejen přípravě májky 
a hranice, na které pak byla upálena ča-
rodějnice, ale chystali i dobroty, které pro 
širokou veřejnost připravovali na  grilu. 
Bohužel, ne vždy se vše daří, a proto do-
šlo v průběhu vztyčování máje k nehodě, 
při které se májka zlomila. I přesto se ale 
naši hasiči nevzdali a společně s mnoha 
dobrovolníky nakonec májku postavili – 
sice menší, ale stejně krásnou. Po  jejím 
postavení, naražení sudů s pivem i limo-
nádou a po zahájení pečení prasat jsme 
si mohli poslechnout písně k  poslechu 
i  tanci od  našeho kamaráda, kytaristy 
Pepy Švantnera. Společně jsme u  ohně 
poseděli až do  brzkých ranních hodin. 
I přes nečekaně chladné teploty vydrželo 
u májky spoustu návštěvníků. Doufáme, 
že příští rok se naše májka vydaří stejně 
dobře jako letos a  třeba budeme mít 
i více štěstí při stavění.� SDH Vejprnice

Nejnovější úspěchy našich mladých hasičů
V  sobotu 13. května 2023 se naši mladí 
hasiči z SDH Vejprnice zúčastnili závodu 
„O  štít tlučenského krokodýla“. Soutěži-
lo se v  klasické disciplíně požární útok 
pětičlenných týmů (v  kategorii mladší) 

a sedmičlenných týmů (v kategorii star-
ší). Na  start se postavila naše dvě druž-
stva – mladší a starší. První závodili star-
ší, kteří měli krásný čas 44 sekund, ale 
bohužel zapomněli na  základně jednu 

hadici C, takže jejich jediný pokus byl 
uznán za neplatný a byli vyřazeni ze sou-
těže. Družstvo mladších mělo více štěstí. 
Jejich čas 39,91 sekund jim zajistil krásné 
17. místo z třiadvaceti týmů v jejich kate-
gorii, za což jim gratulujeme. Po společ-
ném nástupu, vyhlášení vítězů a  předá-
ní diplomů za  účast jsme se vrátili zpět 
do  vejprnické hasičárny, kde byly děti 
i dospívající odměněni pizzou z restaura-
ce Formanka za snahu a dobré chování. 
Odměnu si všichni opravdu zasloužili, 
protože se snažili a dali do toho celé svo-
je srdíčko. A to se cení. Závod se nám sice 
nevydařil podle našich představ, ale vě-
říme, že příště se nám to povede o moc 
lépe.  � Za SDH Vejprnice Julie Krausová
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Vejprnice mají nejlepšího výčepního v ČR
Ve dnech 7. a 8. června 2023 se v Plzni konalo finále 17. ročníku soutěže Pilsner 
Urquell Master Bartender. Této soutěže se zúčastnilo celkem 212 výčepních, ale 
do samotného finále postoupilo pouze 20 finalistů z ČR a 10 finalistů ze Sloven-
ska. Jedním z  finalistů soutěže byl i  náš „Vejprničák“ Matěj Šorejs (restaurace 
U Mottlů), který 17. ročník Pilsner Urquell Master Bartender vyhrál. 

Jak náročná byla příprava na  tuto 
soutěž? 
Velkou část přípravy mi zabralo učení. 

Musel jsem se učit historii piva obecně, 
ale především historii našeho plzeňské-
ho pivovaru. Znal jsem celý varný proces 
a mnoho dalšího, trénoval jsem také de-
gustace a  musel jsem poznat druhy piv 
podle chuti.

Jaké disciplíny bylo nutné ve  finále 
absolvovat?
Jako první bylo čepování před porotou 
na  dvou výčepních kohoutech na  hla-
dinku a na mezinárodní způsob. Součástí 
čepování byl také pohovor s  odbornou 
porotou, poté byly degustace a  přinesli 
nám 6 vzorků piv a my museli rozpoznat 
vady. Druhý finálový den přišly na  řadu 
souboje a  skládání výčepního kohoutu 
na  čas a  také jsme museli prokázat, že 
známe důkladně varný proces. Nakonec 
přišly těžké otázky od  Václava Berky, 
hlavního emeritního sládka.

Knihovna 
Konec školního roku byl v knihovně opět ve znamení tradičního pasování prvňáčků na čtenáře. V knihovně se vystřídali prv-
ňáčci ze všech tří tříd a pochlubili se, co se naučili za svůj první školní rok. Předvedli, jak umí číst, hádali písmenka a zvládli 
i test čtení s porozuměním. Právem proto všichni získali diplom „ČTENÁŘ“ a malý dárek. 

Po  celý školní rok také probíhal projekt 
„Putovní čtenářský deník“, do  kterého 
se zapojilo 7 tříd naší základní školy, cel-
kem tedy více než 160 žáků. Na začátku 
školního roku obdrželi žáci v  knihovně 

putovní deník, který si mezi sebou ve tří-
dě po  celý školní rok předávali, každý 
zapsal do deníku svou oblíbenou knihu 
a doporučil ji tak ostatním. Na konci škol-
ního roku vrátili žáci vyplněný deník zpět 

do  knihovny, a  protože v  dnešní době 
se každá přečtená kniha počítá, získali 
za  svoji snahu knižní dárek. Čtenářské 
deníky si můžete přijít do knihovny pro-
hlédnout, budou zde celé léto vystaveny. 
Senioři z Tlučné oslovili knihovnu s přá-
ním prohlédnout si historická místa naší 
obce, a tak jsme se na ně společně vyda-
li. Procházka byla doplněna i prohlídkou 
historických fotografií a  čtením někte-
rých vejprnických pověstí. Díky ochotě 
pana majitele bývalé fary si mohli pro-
hlédnout i  náš kostel a  projít se po  sta-
ré dřevěné lávce. A  protože nechceme 
v  knihovně zahálet ani o  prázdninách, 
připravili jsme pro Vás následující soutěž:

PODĚKOVÁNÍ SDH VEJ-
PRNICE A PRACOVNÍ-
KŮM VODÁRNY PLZEŇ
Chtěla bych touto cestou poděkovat 
našemu sboru dobrovolných hasičů 
a  pracovníkům společnosti Vodárna 
Plzeň, a.s., kteří se podíleli dne 21. 4. 
na odstraňování havárie, při které do-
šlo k zatopení sklepa a ucpání kanali-
zace v domě čp. 361 v Pionýrské ulici. 
Díky profesionálnímu přístupu byla 
tato nepříjemná situace zdárně vyře-
šena, a to včetně pročištění kanalizace 
v celé Pionýrské ulici.
� Za dům čp. 361 Nováková Anna

Máš nějaké plány či cíle do budoucna, 
které by sis chtěl splnit? 
Chtěl bych jezdit čepovat pivo na  vý-
znamné akce pro Plzeňský Prazdroj. Jez-
dit školit do podniků a rozvíjet tak pivní 
kulturu, co to jen půjde. A mým snem je, 
aby má tvář byla na podtáckách :-).

Obec Vejprnice gratuluje nejlepšímu výčep-
nímu Matěji Šorejsovi a  přeje mu mnoho  
dalších úspěchů. � OÚ

Pošlete nám fotku z prázdnin nebo z dovolené na téma „S knihou na cestách“  

na e-mail: Knihovna1@vejprnice.cz. Majitelé tří nejzajímavějších snímků získají dárkový poukaz ve výši 500 Kč na nákup 
knih dle vlastního výběru. Uzávěrka soutěže je 30. 9. 2023. Přejeme Vám krásné léto a těšíme se na Vaše fotografie.

LETNÍ SOUTĚŽ

Dana Černá, knihovnice
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VEJPRNICKÉ DNY
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VEJPRNICKÁ ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA

ZÁPIS DO 1. ROČNÍKU PRO ŠKOLNÍ ROK 2023/2024
Na naší škole proběhly zápisy do 1. roční-
ku. V termínu od 14. 4. do 28. 4. 2023 bylo 
na ZŠ a MŠ Vejprnice podáno celkem 92 
žádostí o  přijetí nebo o  odklad povinné 
školní docházky. 
Podle vyhlášky č. 48/2005 Sb., o  základ-
ním vzdělávání a některých náležitostech 
plnění povinné školní docházky, ve znění 
pozdějších předpisů je počet žáků upra-
ven v § 4 …  Nejvyšší počet žáků ve tří-
dě je 30. Z  dlouholetých zkušeností je 

známo, že pro dobrou práci dětí a  uči-
telů v první třídě je vhodný počet maxi-
málně 25 žáků, i když vyhláška připouští 
možnost naplnit třídy až do počtu třiceti 
žáků. Naše škola, Základní škola a mateř-
ská škola Vejprnice, může z  důvodu do-
statečné kapacity otevřít ve školním roce 
2023/2024 tři první třídy. V současné silné 
generační vlně i  naše škola zažívá velký 
příliv prvňáčků. Budeme otevírat tři prv-
ní třídy, do  kterých bude celkem chodit 

přibližně 75 dětí. Počty dětí ve  třídách 
se pravděpodobně ještě změní – několik 
dětí ještě přibyde, neboť se hlásily na ne-
spádové školy a  nebyly přijaty, oproti 
tomu ale zřejmě i několik dětí ubyde, ne-
boť se sice hlásily k nám, budou ale přija-
ty na nespádovou školu. Počet ještě není 
jistý, o prázdninách bývá více jasno, kdo 
z rodičů se pro jakou školu rozhodne.

Mgr. Ludmila Jílková,  
ředitelka školy

INSPIRACE Z PRAXE DO ŠKOL
Žáci 2. A a 5. A strávili na konci května 
den v  přírodě. Děti zde získaly mno-
ho zážitků a  zkušeností. Pan Miroslav 
Souček (tatínek Toníka z  2. A) jim na-
příklad ukázal, co dokáže ohař na poli, 
v  lese, ale i  ve  vodě. Pan Vladimír 
Souček (ředitel Lesů města Stříbra) žá-
kům vysvětlil, co znamená správa lesa, 

péče o les a o zvěř, která v něm žije. Provedl nás naučnou stezkou a dětem připravil 
výstavu trofejí. Prožili jsme krásnou výuku bez lavic. Dětem se vše velmi líbilo a my 
můžeme jen moc poděkovat.

ATLETICKÝ ČTYŘBOJ 
Vybraní žáci sedmých tříd se 16. 5. 
zúčastnili atletického čtyřboje v  Kra-
lovicích. Zde v kategorii družstev ob-
sadili mladší žákyně 2. místo a mladší 
žáci 5. místo.  Nejlepší atletkou celého 
čtyřboje se stala Aneta Vetchá (1. mís-
to v  kategorii jednotlivců). Všichni 
skvěle reprezentovali naši školu. Dě-
kujeme a gratulujeme!

PREVENTIVNÍ PROGRAM: PRVNÍ POMOC (2. ABC)
V  pátek 12. 5. 2023 se žáci všech dru-
hých tříd zúčastnili preventivního pro-
gramu: První pomoc. Sympatické lek-
torky je během dopoledne seznámily 
s množstvím situací, které by je mohly 
v životě potkat. Všichni žáci si vyzkouše-
li, jak by měla vypadat správná resusci-
tace, jak se zachovat při popálení nebo 
jak zavěsit poraněnou ruku do trojcípé-

ho šátku. Kromě toho si i nasimulovali, jak může popálenina nebo řezná rána vypa-
dat. K tomu dobře pomohla umělá krev a šikovná práce jedné z lektorek. Je dobré 
být připraven, přesto doufám, že nebude potřeba tyto nabyté znalosti uplatňovat 
v běžném životě našich žáků.
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Pro dětskou duši 
však byla největším 
zážitkem celodenní 
návštěva Disneylan-
du. Nevšední atrak-
ce, adrenalinové hor-
ské dráhy, průvod 
postav z  oblíbených 
pohádkových a dob-

rodružných filmů nebo večerní světelná 
show, to vše jsou nezapomenutelné 
zážitky pro děti i  dospělé. Adrenalinu 
jsme si však užili i mimo brány zábavné-
ho parku. Nápad navštívit francouzskou 
metropoli totiž neměli jen Vejprničtí. 😉 
Přesto jsme v  davu lidí dokázali projít 
i Louvrem a vystát frontu na Monu Lisu 
či zkontrolovat pokračující záchranné 
práce na  katedrále Notre Dame. Všem 
účastníkům patří dík za to, jak se zájezd 
vydařil. Alors, au revoir, Paris!

VEJPRNICKÁ ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA

PAŘÍŽ A JEJÍ KRÁSY NA VLASTNÍ OČI 
Za krásami hlavního města Francie – Pa-
říže – se v první májový den vydali žáci 
naší školy. Zájezdu, který pro nás uspo-
řádala CK Pro Travel z Plzně, se zúčastnili 
nejen naši francouzštináři ze sedmých 

tříd, ale i nadšenci z osmičky a z devítek. 
Během třech nabitých dnů jsme viděli 
Paříž z vrcholku Eiffelovy věže, z paluby 
výletní lodě po řece Seině, z vyhlídky pod 
basilikou Sacre Ceour na  Montmartru. 

NAŠI MLADÍ ZDRAVOTNÍCI  
SE NEZTRATILI ANI V REGIONÁLNÍM KOLE 
Kroužek mladých zdravotníků má 
na  naší škole dlouholetou tradici. Kaž-
doročně se naše škola účastní soutěží 
pod záštitou Českého červeného kříže. 
Nebylo to jinak ani letos. V regionálním 
kole v Klatovech hlídka ve složení Natá-
lie Frémundová, Valentýna Hoferková, 

Tereza Staňková, Anna Zahradníko-
vá a  Adam Dlesk vybojovala postup 
do kola oblastního, které se konalo 16. 
5. ve Strakonicích. Ani zde se v poskyto-
vání první pomoci neztratili a domů se 
vrátili se stříbrnými medailemi na krku. 
Gratulujeme!

Z BESIPU MÁME BRONZ! 
Třetí místo v  okresním kole soutěže 
mladých cyklistů vybojovalo družstvo 
našich deváťáků. Hlídka ve  složení 
Veronika Schmiedová, Anna Zahrad-
níková, Adam Dlesk a Michal Polášek 
se v pondělí 15. května utkala na do-
pravním hřišti s  dalšími družstvy ze 
základních škol z  okresu Plzeň-sever. 
Soutěžilo se v  jízdě zručnosti, jízdě 
podle pravidel silničního provozu, je-
jich teoretické znalosti a v poskytová-
ní První pomoci.

JAK JSME SLAVILI DEN DĚTÍ
Ve čtvrtek 1. června jsme s dětmi osla-
vili Den dětí, na 1. stupni tradičně pod 
širým nebem na sportovním hřišti. Žáci 
5. ročníků měli na  starost 13 stanovišť, 
kde bylo potřeba prokázat nejrůznější 
dovednosti. Skupiny sestavené z  žáků 
1.–4. ročníků si vyzkoušely např. přená-
šení cizrny kolíčkem na  prádlo, shazo-
vání dřevěných špalíčků medicinbalem, 

opičí dráhu, skládání sirek do  krabičky 
jednou rukou a mnoho dalšího. Dětský 
smích se nesl celým dopolednem a vě-
říme, že si svůj „Den“ děti opravdu užily.
Žáci 2. stupně pak na Den dětí hráli fot-
balový turnaj. Ten se konal ve spoluprá-
ci s fotbalovým klubem SK Slavia Vejpr-
nice. Během fotbalového dopoledne se 

mezi sebou utkaly všechny třídy, které 
statečně koučovali jejich třídní učitelé. 
Po  napínavém finálovém souboji vy-
hrálo družstvo třídy 9. B, které mělo tu 
čest na  závěr odehrát přátelské utkání 
s  družstvem učitelů. Velké díky patří 
panu Valenčatovi za pomoc s organizací 
a zajištěním zázemí. 
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VEJPRNICKÁ ZÁKLADNÍ A MATEŘSKÁ ŠKOLA
LONDÝN

Po  covidové pauze jsme opět vyrazili 
do Londýna! Na začátku června se vydali 
žáci druhého stupně s paní učitelkou Bar-
tošovou a paní učitelkou Kozovou na po-
znávací zájezd do Londýna.
V Londýně jsme si všichni užili tři naprosto 
skvělé dny, během kterých jsme navštívili 
ty nejznámější památky, jako jsou Tower 
Bridge, Buckingham Palace, Big Ben a Par-

lament nebo muzeum voskových figurýn. Žáci se mohli pokochat naprosto úžasným výhledem na město z nejslavnější katedrály 
St. Paul. Jeden den byla na programu návštěva WB Studios, kde se natáčel Harry Potter, a v odpoledních hodinách i procházka uni-
verzitním městečkem Oxford.  Závěrečná cesta eurotunelem už byla jen poslední krásná tečka za velice zdařilým výletem. Za rok se 
budeme zase těšit!

VLAKEM DO HEŘMANOVY HUTI ANEB PIKNIK POD VODÁRENSKOU VĚŽÍ
Koncem května se děti z  Červené a  Modré družiny 
vydaly vstříc dalšímu dobrodružství. Tím nebyla jen 
samotná cesta vlakem, ale i výstup do výšky 16 met-
rů na vodárenskou věž, která slouží zároveň jako roz-
hledna. Odtud jsme spatřili Křížový vrch, hrad Radyni, 
Rochlov a také dálnici D5. Průvodcem nám byl místní 
obyvatel a správce věže, kterému chceme tímto podě-
kovat za ochotu a zajímavé povídání o historii věže. Bo-
nusem celé akce byl piknik, který jsme si udělali přímo 
pod věží. O rozmanitý výběr jídla se postaraly samotné 
děti, které se svědomitě připravily. Tímto děkujeme 
za spolupráci i jejich maminkám!

ZÁVĚR ŠKOLNÍHO ROKU V NAŠÍ ŠKOLCE
Na  závěr školního roku se ve  školce již 
tradičně koná mnoho akcí. Na Den dětí 
měly děti připravenou krásnou stezku 
na  zahradě školy se zajímavými úkoly 
nazvanou „Cesta kolem světa“. V  rámci 

ní navštívily všechny kontinenty a  po-
znávaly na každém stanovišti jinou zemi 
a její kulturu. Na konci stezky na ně če-
kala sladká odměna a diplom za proces-
tování celého světa.
Pohádkovou stopovačku si pro rodiče 
a děti připravily paní učitelky na středu 
7. června. Na sedmi stanovištích čekaly 

paní učitelky převlečené za pohádkové 
postavy a  děti si při zadaných úkolech 
procvičovaly znalost barev, zručnost 
při přebírání hrachu a čočky, navlékání 
korálků nebo skládání puzzle. Pohád-
ková stopovačka končila u  vejprnic-
ké sokolovny, kde byly děti za  splnění 
všech úkolů odměněny opečeným špe-
káčkem.
Od konce května jsme absolvovaly ně-
kolik výletů, např. jsme navštívili far-
mu Moulisových v Milínově, kde si děti 
zkusily vyrobit ze smetany máslo, které 
si pak namazaly na  chleba, nebo hře-
belcovaly poníky, kteří je za  odměnu 

povozili. 
Děti z  Fialové a  Bílé třídy byly ve  Far-
maparku u  Toma, kde se seznamovaly 
s mnoha zvířátky – se způsobem jejich 
života, potravou a  podmínkami jejich 
chovu.

Nejmladší děti z  Modré třídy navštívi-
ly plzeňskou ZOO. I  tady se dozvěděly 
o zvířatech mnoho zajímavého.
Jak se žilo dříve na  hradě poznaly děti 
ze Žluté, Bílé a Fialové třídy. Při návštěvě 
hradu Švihov nejprve zhlédly divadel-
ní představení „O  prolhané princezně“ 
a pak si užily komentovanou prohlídku 
hradu.
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Volejbalový oddíl TJ Sokol Vejprnice funguje v obci už od roku 1968. Ještě před několika lety hrozilo, že pro nedostatek 
mladých hráček a hráčů bude svoji činnost soustředit jen na soutěže dospělých. To se ale nakonec nestalo a započal pomalý 
a postupný vzestup mládežnických týmů, který má, alespoň prozatím, vrchol v letošní sezoně.
Základem všeho je volejbalová příprav-
ka, kde začínáme s  výchovou mladých 
hráčů, v  našem případě hlavně tedy 
hráček. Pravidelně zde trénuje minimál-
ně 16 dětí, od  úplných začátečníků až 
po  ty, které v  další sezoně čeká postup 
do mladších žákyň. Nejmladší přípravka 
si v  sezoně vyzkoušela své schopnosti 
na  jednom z  turnajů barevného volej-
balu, asi desítka zkušenějších hráček se 
pravidelně střídala v městském přeboru 
mini přípravek. Nejstarší hráčky příprav-
ky hrály městský přebor v  trojkovém 
volejbalu, ve  kterém se z  nejnižší ligy F 
probojovaly do ligy D a v posledním kole 
opět skončily na postupové pozici.
Hráčky kategorie U14 zakončily sezo-
nu trojkového volejbalu na  postupo-
vé příčce  B ligy, v  městském přeboru 

čtyřkového volejbalu obsadily pátou po-
zici a v šestkovém volejbalu skončil tým 
U14 na třetím místě.
Starší žačky (U16) startovaly v  krajském 
přeboru U16, kde se v  základní části 
umístily na 6. místě. V nadstavbě se do-
kázaly ještě lehce zlepšit a sezonu zakon-
čily na  místě pátém. Tým navíc získával 
zkušenosti i o kategorii výše – v krajském 
přeboru U18 obsadil se ztrátou dvou 
bodů na  třetí Letnou konečnou čtvrtou 
pozici. 
Páté místo stejné soutěže obsadil „B“ 
tým vejprnických volejbalistek kategorie 
U18, který zároveň startoval v  krajském 
přeboru U20. Tady už byl přeci jen věko-
vý rozdíl trochu znát, výsledkem byl je-
diný získaný bod a konečné páté místo.
„A“ tým kategorie U18 startoval v druhé 

celostátní lize. Po  základní části, která 
týmu nevyšla podle představ, zamířil 
do skupiny o udržení a následně do ba-
ráže o  udržení. Během barážového ví-
kendu v Mělníce jako by nastoupily úpl-
ně jiné hráčky a druhé místo po čtyřech 
zápasech nakonec znamená udržení 
druhé celostátní ligy i pro další sezonu.
Nejviditelnější úspěchy měly hráčky ka-
tegorie U20. V  základní části druhé ce-
lostátní ligy se umístily na  třetím místě 
a dostaly se tak do skupiny bojující o po-
stup do kvalifikace o první ligu. Zde bo-
hužel na své soupeře nestačily a obsadily 
poslední šesté místo.
Stejný tým nicméně suverénně vyhrál 
krajský přebor kategorie U22 a  vybojo-
val si právo na start v kvalifikaci o postup 

Úspěšná sezóna vejprnického volejbalu

Vítězky krajského přeboru U22 vybojovaly postup do první ligyVítězky krajského přeboru U22 vybojovaly postup do první ligy Radost z úspěšné baráže U18 byla velikáRadost z úspěšné baráže U18 byla veliká

Barevný volejbalBarevný volejbal

Mladší přípravkaMladší přípravka

Tým U16Tým U16 Tým U14 s medailemi za třetí místoTým U14 s medailemi za třetí místo Starší přípravkaStarší přípravka

Za skvělou reprezentaci oddílu i obce Vejprnice hráč-Za skvělou reprezentaci oddílu i obce Vejprnice hráč-
kám osobně poděkoval i starosta obce Pavel Karpíšek kám osobně poděkoval i starosta obce Pavel Karpíšek 
na  slavnostním setkání, které se konalo 12. května na  slavnostním setkání, které se konalo 12. května 
v obřadní síni.v obřadní síni.

Trenérský tým  Trenérský tým  
volejbalového oddílu TJ Sokol Vejprnicevolejbalového oddílu TJ Sokol Vejprnice

 pokračování na str. 11 
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Úspěšná sezóna…Fotbalistům končí další sezóna
SK Slavia má za  se-
bou další rok soutěží. 
Byl, oproti posledním 
třem rokům, o  něco 
klidnější, protože už 
nás netrápil covid. 

Na hlubší zhodnocení je ale brzy. V sou-
těžích dospělých se ještě dohrávají bará-
žová utkání o postupy a sestupy, STK PK 
a  OFS ještě nemají kompletní rozložení 
do jednotlivých tříd a skupin. Tam se pro 
náš klub můžeme dočkat příjemnějších 
zařazení do skupin a snad už definitivně 
bude určen formát dorosteneckých sou-
těží, na který všichni tolik čekají. (psáno 
20.6.2023) 

Naše družstva vesměs v soutěžích obstá-
la a patří jim za to poděkování. Stejné ale 
patří týmu trenérů, kteří jsou na samém 
počátku svých trenérských kariér a neby-
lo jednoduché se vypořádat s nástrahami 
v  trénincích a  pak zejména v  soutěžích. 
Poděkování patří především družstvu 
starší přípravky, které zvítězilo v  přebo-
ru okresu Plzeň–město, a pak také týmu 
dívek, které přes počáteční vlnu zájmu 
udržely tým, byť s pomocí kluků pohro-
madě, soutěž dohrály a  bezprostředně 
po  soutěži udělaly další náborový tré-
nink. Výsledkem je patnáct nových dívek 
lačných fotbalového umění.                                 
�  SK Slavia

Jarní soutěže a opět naši úspěšní siláci
Dne 1. dubna 2023 se v  Českých Budějovicích konalo mistrovství ČR mužů, žen, juniorů, mladších juniorů a  masters  
v benchpressu. Družstvo TJ Sokol Vejprnice přivezlo z mistrovství celkem 7 medailí. 
Na 1. místě se umístili J. Vonásek (115 kg, 
mladší junioři), Š. Král (200 kg, junioři) 
a J. Duna (162,5 kg, masters IV). Stříbrnou 
medaili si přivezl M. Botlík s  výkonem 
185 kg (masters II). Bronzovou medai-
li vybojoval J. Kraft (130 kg, masters II) 
a J. Dammer (170 kg, junioři). Od 15. dub-
na do  17. dubna 2023 proběhlo v  Plzni 

mistrovství ČR v  silovém trojboji (RAW) 
juniorů a  mladších juniorů. Z  něj si silá-
ci přivezli krásných 16 medailí. K. Bláho-
vá vybojovala ve své kategorii mladších 
juniorek 3 stříbrné medaile a  jednu zla-
tou a  postupuje na  mistrovství světa, 
třída MVT. Z  mladších juniorů zabodo-
val i Z. Olah, který si přivezl 4 bronzové 

medaile, či J. Vonásek, který rozšířil svou 
sbírku o  zlatou, stříbrnou a  2 bronzové 
medaile. Š. Král ve  své skupině juniorů 
vybojoval 4 bronzové medaile. Ve dnech 
2. až 7. května 2023 proběhlo v Dánsku 
ve  městě Thisted mistrovství Evropy 
v dresu. Českou republiku reprezentoval 
závodník z oddílu TJ Sokol Vejprnice juni-
or Š. Král, který vybojoval 3 stříbrné me-
daile a  1 bronzovou. Tohoto mistrovství 
se zúčastnilo 186 závodníků ze 14 států. 
Touto cestou děkujeme Plzeňskému kraji 
za finanční podporu našeho závodníka. 

TJ Sokol Vejprnice,  
oddíl silového trojboje

do  první celostátní ligy U22, která se 
v polovině dubna odehrála v tělocvičně 
vejprnické základní školy. Těsná prohra 
3:2 v prvním zápase s pozdějším vítězem 
kvalifikace hráčky nesrazila, naopak další 
dva zápasy vyhrály bez ztráty setu, obsa-
dily tak druhé místo a vybojovaly postup 
do první ligy. 
Tým žen nastupoval ve II. třídě krajského 
přeboru a v konkurenci osmi týmů vybo-
joval čtvrtou pozici.
V  následující sezoně budou naše týmy 
startovat ve třech celostátních soutěžích 
(1. liga U22, 2. liga U20 a U18), ostatní pak 
opět v krajských či městských přeborech. 
Úspěchy ale sebou nesou i další, nemé-
ně náročnou část. Vyšší soutěže, více než 
110 hráčů, více cestování, více tréninků 
a více trenérů – to vše nás nutí zajišťovat 
stále vyšší a vyšší rozpočet, který pro tu 
následující sezonu atakuje hranici 900 
tisíc korun. Chtěli bychom touto cestou 
proto poděkovat všem našim partnerům 
a  sponzorům, obci Vejprnice a  v  nepo-
slední řadě i všem rodičům.
� TJ Sokol Vejprnice

 pokračování ze str. 10 
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Putovní kino opět přijede v létě do naší obce
V loňském roce jsme na zkoušku uspořádali letní kino na fotbalovém stadionu SK SLAVIA, které se setkalo s pozitivními 
ohlasy. Jsme rádi, že Vám můžeme nabídnout i letos v létě promítání dvou vybraných filmů.   
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OBEC VEJPRNICE POŘÁDÁOBEC VEJPRNICE POŘÁDÁOBEC VEJPRNICE POŘÁDÁOBEC VEJPRNICE POŘÁDÁOBEC VEJPRNICE POŘÁDÁOBEC VEJPRNICE POŘÁDÁOBEC VEJPRNICE POŘÁDÁOBEC VEJPRNICE POŘÁDÁ
2. ZÁŘÍ OD 17:002. ZÁŘÍ OD 17:00
OBEC VEJPRNICE POŘÁDÁOBEC VEJPRNICE POŘÁDÁOBEC VEJPRNICE POŘÁDÁ
2. ZÁŘÍ OD 17:002. ZÁŘÍ OD 17:002. ZÁŘÍ OD 17:002. ZÁŘÍ OD 17:002. ZÁŘÍ OD 17:002. ZÁŘÍ OD 17:00
OBEC VEJPRNICE POŘÁDÁOBEC VEJPRNICE POŘÁDÁOBEC VEJPRNICE POŘÁDÁOBEC VEJPRNICE POŘÁDÁOBEC VEJPRNICE POŘÁDÁOBEC VEJPRNICE POŘÁDÁ
2. ZÁŘÍ OD 17:00
OBEC VEJPRNICE POŘÁDÁOBEC VEJPRNICE POŘÁDÁOBEC VEJPRNICE POŘÁDÁOBEC VEJPRNICE POŘÁDÁOBEC VEJPRNICE POŘÁDÁOBEC VEJPRNICE POŘÁDÁOBEC VEJPRNICE POŘÁDÁOBEC VEJPRNICE POŘÁDÁOBEC VEJPRNICE POŘÁDÁOBEC VEJPRNICE POŘÁDÁOBEC VEJPRNICE POŘÁDÁOBEC VEJPRNICE POŘÁDÁOBEC VEJPRNICE POŘÁDÁ
2. ZÁŘÍ OD 17:00
OBEC VEJPRNICE POŘÁDÁOBEC VEJPRNICE POŘÁDÁ
2. ZÁŘÍ OD 17:00
OBEC VEJPRNICE POŘÁDÁOBEC VEJPRNICE POŘÁDÁ
2. ZÁŘÍ OD 17:002. ZÁŘÍ OD 17:002. ZÁŘÍ OD 17:002. ZÁŘÍ OD 17:002. ZÁŘÍ OD 17:002. ZÁŘÍ OD 17:002. ZÁŘÍ OD 17:002. ZÁŘÍ OD 17:002. ZÁŘÍ OD 17:002. ZÁŘÍ OD 17:002. ZÁŘÍ OD 17:00

PŘEDPRODEJ VSTUPENEK V KNIHOVNĚ OÚ VEJPRNICEPŘEDPRODEJ VSTUPENEK V KNIHOVNĚ OÚ VEJPRNICEPŘEDPRODEJ VSTUPENEK V KNIHOVNĚ OÚ VEJPRNICE
ZA 250Kč

FESTIVAL SE POŘÁDÁ ZA KAŽDÉHO POČASÍ.FESTIVAL SE POŘÁDÁ ZA KAŽDÉHO POČASÍ.FESTIVAL SE POŘÁDÁ ZA KAŽDÉHO POČASÍ.
PŘEDPRODEJ VSTUPENEK V KNIHOVNĚ OÚ VEJPRNICEPŘEDPRODEJ VSTUPENEK V KNIHOVNĚ OÚ VEJPRNICE

2. ZÁŘÍ OD 17:002. ZÁŘÍ OD 17:00
OBEC VEJPRNICE POŘÁDÁOBEC VEJPRNICE POŘÁDÁOBEC VEJPRNICE POŘÁDÁOBEC VEJPRNICE POŘÁDÁ
2. ZÁŘÍ OD 17:002. ZÁŘÍ OD 17:002. ZÁŘÍ OD 17:00

FESTIVAL SE POŘÁDÁ ZA KAŽDÉHO POČASÍ.
PŘEDPRODEJ VSTUPENEK V KNIHOVNĚ OÚ VEJPRNICE

OBEC VEJPRNICE POŘÁDÁ
2. ZÁŘÍ OD 17:002. ZÁŘÍ OD 17:00

ZA 250Kč

2. ZÁŘÍ OD 17:002. ZÁŘÍ OD 17:002. ZÁŘÍ OD 17:00
OBEC VEJPRNICE POŘÁDÁ
2. ZÁŘÍ OD 17:002. ZÁŘÍ OD 17:00
OBEC VEJPRNICE POŘÁDÁ
2. ZÁŘÍ OD 17:00

FESTIVAL SE POŘÁDÁ ZA KAŽDÉHO POČASÍ.

OBEC VEJPRNICE POŘÁDÁOBEC VEJPRNICE POŘÁDÁOBEC VEJPRNICE POŘÁDÁ
2. ZÁŘÍ OD 17:002. ZÁŘÍ OD 17:002. ZÁŘÍ OD 17:00
OBEC VEJPRNICE POŘÁDÁOBEC VEJPRNICE POŘÁDÁOBEC VEJPRNICE POŘÁDÁOBEC VEJPRNICE POŘÁDÁOBEC VEJPRNICE POŘÁDÁOBEC VEJPRNICE POŘÁDÁOBEC VEJPRNICE POŘÁDÁOBEC VEJPRNICE POŘÁDÁOBEC VEJPRNICE POŘÁDÁOBEC VEJPRNICE POŘÁDÁOBEC VEJPRNICE POŘÁDÁOBEC VEJPRNICE POŘÁDÁ

PŘEDPRODEJ VSTUPENEK V KNIHOVNĚ OÚ VEJPRNICE

OBEC VEJPRNICE POŘÁDÁOBEC VEJPRNICE POŘÁDÁ

FESTIVAL SE POŘÁDÁ ZA KAŽDÉHO POČASÍ.

2. ZÁŘÍ OD 17:002. ZÁŘÍ OD 17:002. ZÁŘÍ OD 17:002. ZÁŘÍ OD 17:002. ZÁŘÍ OD 17:002. ZÁŘÍ OD 17:002. ZÁŘÍ OD 17:00

FESTIVAL SE POŘÁDÁ ZA KAŽDÉHO POČASÍ.

2. ZÁŘÍ OD 17:002. ZÁŘÍ OD 17:002. ZÁŘÍ OD 17:00

PŘEDPRODEJ VSTUPENEK V KNIHOVNĚ OÚ VEJPRNICE

2. ZÁŘÍ OD 17:002. ZÁŘÍ OD 17:00

FESTIVAL SE POŘÁDÁ ZA KAŽDÉHO POČASÍ.

2. ZÁŘÍ OD 17:002. ZÁŘÍ OD 17:002. ZÁŘÍ OD 17:002. ZÁŘÍ OD 17:002. ZÁŘÍ OD 17:002. ZÁŘÍ OD 17:00

 DO 25. 8.2023

OBEC VEJPRNICE POŘÁDÁOBEC VEJPRNICE POŘÁDÁOBEC VEJPRNICE POŘÁDÁOBEC VEJPRNICE POŘÁDÁ

ZA 250Kč

2. ZÁŘÍ OD 17:00

FESTIVAL SE POŘÁDÁ ZA KAŽDÉHO POČASÍ.

2. ZÁŘÍ OD 17:00

300 KČ

OBEC VEJPRNICE POŘÁDÁ
2. ZÁŘÍ OD 17:00
OBEC VEJPRNICE POŘÁDÁ
2. ZÁŘÍ OD 17:00
OBEC VEJPRNICE POŘÁDÁOBEC VEJPRNICE POŘÁDÁOBEC VEJPRNICE POŘÁDÁOBEC VEJPRNICE POŘÁDÁOBEC VEJPRNICE POŘÁDÁOBEC VEJPRNICE POŘÁDÁOBEC VEJPRNICE POŘÁDÁOBEC VEJPRNICE POŘÁDÁOBEC VEJPRNICE POŘÁDÁOBEC VEJPRNICE POŘÁDÁ
2. ZÁŘÍ OD 17:002. ZÁŘÍ OD 17:002. ZÁŘÍ OD 17:00

ZA 250Kč
PŘEDPRODEJ VSTUPENEK V KNIHOVNĚ OÚ VEJPRNICEPŘEDPRODEJ VSTUPENEK V KNIHOVNĚ OÚ VEJPRNICEPŘEDPRODEJ VSTUPENEK V KNIHOVNĚ OÚ VEJPRNICEPŘEDPRODEJ VSTUPENEK V KNIHOVNĚ OÚ VEJPRNICEPŘEDPRODEJ VSTUPENEK V KNIHOVNĚ OÚ VEJPRNICE

OBEC VEJPRNICE POŘÁDÁ

PŘEDPRODEJ VSTUPENEK V KNIHOVNĚ OÚ VEJPRNICEPŘEDPRODEJ VSTUPENEK V KNIHOVNĚ OÚ VEJPRNICEPŘEDPRODEJ VSTUPENEK V KNIHOVNĚ OÚ VEJPRNICE
FESTIVAL SE POŘÁDÁ ZA KAŽDÉHO POČASÍ.FESTIVAL SE POŘÁDÁ ZA KAŽDÉHO POČASÍ.

OBEC VEJPRNICE POŘÁDÁ

PŘEDPRODEJ VSTUPENEK V KNIHOVNĚ OÚ VEJPRNICE

OBEC VEJPRNICE POŘÁDÁOBEC VEJPRNICE POŘÁDÁ

PŘEDPRODEJ VSTUPENEK V KNIHOVNĚ OÚ VEJPRNICE


